
Referat af bestyrelsesmøde i Lillebjergvejs Vejejerlaug 
Den 18. august kl. 19.00 hos Henriette i nummer 35. 
Til stede: Henriette, Jens, Frank, Bent og Kenneth (referent) 
Afbud: Marianne og Justin 
 

1) Gennemgang af regnskab v/Bent 

Bent gennemgik regnskab med status pr. 13.august  

Regnskabet er blevet revideret af revisor, der har gennemgået bilag og kontoudtog etc. Revisor har ikke 
haft nogen kommentarer til regnskabet. 
 
Regnskabet udsendes sammen med indkaldes til generalforsamling 

2) Budget 2026 til 2038 v/Bent 

De vigtigste udgiftsposter er hovedistandsættelser og 1 til 2 gange støvbinder per år.  

Som udgangspunkt er der planlagt hovedistandsættelser hvert 10 år. Næste gang 2026-2027. 

Bestyrelsen anbefaler, at Vejejerlauget altid har et kritisk rådighedsbeløb på minimum 50.000 kr. også i 
de år, hvor der skal fortages hovedistandsættelser. På den baggrund fastholder vi indtil videre behovet 
for de planlagte kontingentforhøjelser fra 2028 og 2032.  

Budgettet udsendes sammen med indkaldes til generalforsamling 

3) Status på vejrenovering v/Frank og Peter (ingeniør med speciale i vej og anlæg, bor sammen med 
Henriette) 

Det er vurderingen at vi kan nøjes med at renovere en del af vejen, og at vi skal fokusere på de dele, der 
har et reelt behov for renovering.  

Vi har fået et tilbud fra Grusvej.dk på ca. 113.000 kr. inkl. moms.  

Tilbuddet har en række afgørende mangler, der gør det svært at bruge og forholde sig til. Peter har bedt 
om et nyt og justeret tilbud fra dem. De virker meget firkantede i deres holdning til løsning af opgaven, 
og er generelt svære at ”danse med” 

Frank og Peter har derfor besluttet, at vi har behov for at få alternative tilbud på løsning af opgaven. Der 
er allerede taget kontakt til RS Entreprise – Frederiksværk, og bestyrelsen vil også kontakte Martin 
Nielsen (Martin har lavet den nuværende vej og han står vintervedligeholdelsen og støvbinder).  

4) Generalforsamling søndag den 7. september v/Henriette 

Henriette og Bent sørger for rettidig indkaldelse i henhold til vedtægterne. Det vil sige senest den 
lørdag den 23. august. 

I tillæg til indkaldelsen skal der udsendes regnskab, budget og dagsorden.  

Generalforsamlingen afholdes kl. 10.00 ved carporten i nr. 22 hos Anja og Justin.  

 



På valg til bestyrelsen er: 

Frank K.F. Nielsen nr. 13 B – genopstiller 

Justin Moses Gunn nr. 22 – genopstiller 

 

Følgende suppleanter er på valg: 

Jens Kjeld Larsen nr. 3 – genopstiller 

Kenneth Codam nr. 41 – genopstiller 

 

Derudover skal der vælges en revisor. Kurt T Hansen er nuværende revisor, og foreslås genvalgt.   

Henriette sørger for forplejning, lidt kage, øl og vand.  

5. Eventuelt 

Der er bestilt grus til depoterne. Det skulle meget gerne være klart til brug i begyndelsen af september. 
Vi opfordrer alle til løbende at hjælpe til med at reparere de huller der opstår i vejen.  

Det skal indskærpes til alle medlemmer, at når de udfører eller får tredjemand til at udføre arbejde på 
og i vejen, har de pligt til at sikre, at vejen efterfølgende er i samme eller bedre stand efter arbejdet.  

Der har været lidt udfordringer med vedligeholdelse af bevoksningen ud mod vejen. I den forbindelse 
har vi aftalt at Frank og Bent tager kontakt til de medlemmer, der mangler tilstrækkelig klipning af hæk 
ud mod vejen.  

 

 


